Контрольная работа в рамках промежуточной аттестации, 9 класс 
4 вариант
Часть 1 (дайте верный ответ)
1 Назовите  атом химического элемента, которому соответствует распределение электронов: 2,8,5. 
2Какая химическая связь в  NaСl?
3 Кристаллическая решетка у  азота …
4 Напишите уравнение реакции между сульфатом натрия  и нитратом бария
5 Вещества какого класса соединений образуют при диссоциации ионы металла и гидроксид-ионы. 
6Напишите уравнение реакции в молекулярном, полном и сокращенном ионном виде  CaCO3(тв.)  и НCl(раствор) 
7Почему  не взаимодействуют между собойCu иK3PO4?
Часть 2 
8 Установите соответствие между двумя веществами и реактивом, с помощью которого можно различить эти вещества.
ВЕЩЕСТВА                                                                РЕАКТИВ 
А) AgNO3 иNaОН	                  1) AgNO3
В) Na2SO4 и Fe2(SO4)3  2) KCl
Б) К2S и K3PO4	 3) MgO
4) KOH
9Установите соответствие между веществами, вступающими в реакцию и продуктами их взаимодействия
РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА                                   ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

А) Ва(OH)2 + CO2                                               1) Вa(ClO4)2 + H2O

Б)  Вa(OH)2  + SO3                                               2) ВaSO3 + H2O

В)  Вa(OH)2 + Р2O5                                             3) ВaSO4 + H2O

Г)  Вa(OH)2 + Cl2O7                                             4) Вa3(PO4)2 + H2
	                   5) Вa3(PO4)2 + H2O
	              6) ВaCO3 + H2O
10Осуществить превращения. Назвать вещества. Указатьтипреакций.Na2SO4→ H2SO4→ FeSO4→ Na2SO4
11 К4.2% раствору серной кислоты (H2SO4) массой 500 г добавили избыток железных опилок. Определите объём выделившегося водорода (н.у.).
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